

我的“彩迷”老爸



“太棒了！太棒了……”一个晚上，从房间里传来一阵阵欢呼声，那就是我的老爸在欢呼，他太激动了。

我的老爸不抽烟、不喝酒，没有什么兴趣爱好，但是非常着迷于买彩票。因为一个邻居大妈无意间中了500万，高兴得当场晕过去了。“啊，要是我也能中500万，那多好啊……”老爸情不自禁地喃喃道。从此以后，老爸几乎每天晚上都要去彩票店买上一两注，然后跑回家期待中大奖，可惜最后都是希望落空。我和妈妈经常嘲笑他：“算了吧，就你这运气，连六等奖都拿不到！”老爸却笑了笑，无所谓地说：“没事，就算为福利事业做贡献吧！”哎，真拿他没办法。

有一天晚上，老爸做了一个中大奖的梦，而且那中奖数字他记得一清二楚。第二天一大早，他就直奔楼下彩票店。到了晚上，老爸早早地打开电视机，调好频道，开始憧憬自己中了500万后该怎么办——他眯着双眼，手撑着脑袋，一副十分享受的样子，还自言自语道：“等我中了500万，先买一辆大奔，然后买一套海景别墅，最后全家一起出国旅游去……”

“第一个是……”主持人开始报数了，老爸立马清醒过来，目不转睛地盯着电视。“第一个是——5！”主持人话音刚落，老爸就激动地跳了起来，大喊：“中了！中了！”妈妈好心提醒说：“你别高兴太早，最少要中两个才能中六等奖！”“你放心，第一个都中了，后面肯定会上的！”老爸一副胸有成竹的样子。

“第二个是，7！”完了，第二个没中。老爸激动的脸瞬间失落下来。果不其然，后面的一个都没中，老爸的笑容凝固了，眉头紧锁。老妈安慰道：“没事啦，中不了也没关系。”见劝了没有用，又说了句：“别伤心，反正还有最后一个数字没报呢！”听了这句话，老爸又打起精神，盯紧了电视，希望能中。“第七个是5！”老爸听后，激动得从沙发上蹦下来，挥舞着双手，大声叫道：“我中奖了！我中奖了！”老妈在一旁淡淡地说道：“不就是中个六等奖吗？又不是一等奖，有什么好激动的？”老爸却骄傲地说：“这次中六等奖，下次就中五等奖，总有一次会让我中到一等奖的！”

自从有了那次中奖的经历后，老爸继续做他的彩票梦了。希望我的“彩迷老爸”能梦想成真。

通师三附五(5)班 徐牧麟
指导老师 葛艳

我的奇思妙想

“二宝，二宝，你怎么了？”我在小明家玩的时候，他家的小狗突然难受得“汪汪”大叫，我们急得像热锅上的蚂蚁，却不知道小狗到底怎么了。要是能听懂动物的语言该有多么方便啊，于是，我下定了决心，发明一个动物语言翻译笔。

动物语言翻译笔是由碳纳米制成的，轻得可以让你感觉不到它的存在，从笔头到笔尾由天然白渐变为乳白，再到充满科技感的银色，别提有多帅啦！虽然看起来和普通的荧光笔没什么区别，但是它在夜里能发出亮光。笔上有红、蓝两个按钮，蓝色按钮用来将人类语言翻译成动物语言，红色按钮用来将动物语言翻译成人类语言，这样人类就可以和动物轻松交流啦！

动物语言翻译笔上有一层隐形保护膜，只要遇水，保护膜就会自己启动，将笔包裹起来。它还自带一键寻找功能，只要在手机App中点击“找笔”功能，它就会准确地告诉你笔在哪里！是不是特别神奇？

真希望这个动物语言翻译笔可以早日发明出来，可以为可爱的小动物们服务。对了，这个发明我要带到新闻发布会上去，让我们在新闻发布会上见吧！

通师三附四(5)班 王玉珏
指导老师 蒋建芹

乡村的一天

乡村，是宁静的，是美好的，是令人向往的。

乡村的清晨，是宁静的。东方泛起了鱼肚白，人们还在酣睡中，天空一片朦胧，泥土的芳香在潮湿的空气中蔓延开来。这时，太阳从鱼肚白中蹦了出来，顿时天空中霞光四射，伴随着一声高亢的鸡鸣，人们又开始了忙碌的一天。

乡村的中午，是值得赞美的。这时，太阳高照，可人们却挥舞着农具大汗淋漓。可乡村的中午，也是美好和让人羡慕的。屋中飘出了阵阵浓浓的饭香，锅碗瓢盆的碰撞声此起彼伏，那是人们在准备午饭。小猫小狗们在撒娇打滚，好像在说：“主人，主人！我们可以吃饭了吗？”这就是乡村的中午。

乡村的黄昏，是热闹的。田里的人们都收工了，慢慢悠悠地向家的方向走去，霞光映红了他们的脸庞，落日的余晖把他们的影子拉得很长很长。孩子们都放学回家了，他们追逐嬉戏，玩得不亦乐乎。血红色的夕阳给大地盖上了一层红色的毛毯，鸡鸣狗吠和猫叫，是黄昏时悠扬的大合奏。

乡村的夜晚，是令人向往的时刻。夜色渐浓，万籁俱寂，万家灯火闪烁，忙了一天的人们放松了下来，聚在一起聊天打趣。院外稻香弥漫，还有青蛙的“呱呱”声，连提着一闪一闪灯笼的萤火虫也来凑热闹。

好一个乡村风景图！

通师三附四(1)班 徐冯迪
指导老师 陶珏

游狼山

今天，风和日丽，微风徐徐，是一个适合爬山的好日子。一大早，我们一家人就来到了狼山脚下。

来到入口，首先映入眼帘的是奔流不息的瀑布。虽然今天是工作日，但是爬山的人还是很多。我们随着人流往前走，一路上欣赏着美不胜收的景色，品尝着各种各样的小吃，终于到达了第一站——敬香台。在这里，大家都很虔诚地许下了新一年的美好心愿。

接着，我们就去爬山了。来到山脚下，我像个小猴子一样飞快地顺着阶梯往上爬，不一会儿，就感觉精疲力尽了。还是爸爸妈妈有经验，他们慢悠悠地一个台阶一个台阶地往上爬，体力消耗就没有我这么快。我吸取了经验，也学着爸爸妈妈一步一步地往上爬，果然没有这么累了。

沿路小店铺里的小玩意琳琅满目，吸引着我，但是快速到达山顶的想法督促着我不能停下脚步。我们终于到达了山顶——望江亭。放眼望去，长江犹如一条洁白的丝带随风飘扬，江面上来来往往的船只尽收眼底。我不禁感叹道：南通真是一座美丽的城啊！

下山的路上，我想：爬山锻炼了身体、欣赏了美景，也给全家人祈福了。这一天，真的很开心！

通师三附四(1)班 顾申杰
指导老师 陶珏

周庄游记

自古以来，苏州的风景就被世人称赞，其中最著名的当数周庄。今天我便慕名来到周庄。

刚一踏入周庄的大门，清风便向我送来了古镇的气息，这是周庄特有的水韵，伴着幽静的墨香、悄然而至的书香和泥土的清香。我一路向前，不知这种气息是否会一路伴我同行？

周庄古镇的气息是独特的。走在曲折的小街上，我似乎穿越到了900年前的宋朝。古镇的小路经过岁月的洗礼已经千疮百孔，小路两旁的草儿经过阳光的精心打扮，从中透出碧绿，与风共舞，让人心旷神怡。绿油油的小草伴着岸边古镇的粉墙黛瓦，仿佛已进入仙境。这时，耳边飘来一首动听的歌曲，原来是当地的船娘，一边娴熟地摇着橹一边哼着小曲。还不等我细细品味，一曲已终了。

白天的周庄固然不乏江南地区独有的水韵，但

夜晚的周庄更是将现代迷人的灯火与古镇的优美成功交织在一起。

夜晚的小河恢复了平静，曲折的小街被闪烁的灯光点缀着，如同万里苍穹中的点点星辰。抬头向对岸望去，屋顶参差，在深蓝色的夜幕中勾勒出属于他们的剪影。再看向小河，此时的它已变成一片漾动的光斑。突然，几个如同萤火虫一般的光点迅速上升，在夜幕中划出属于自己的足迹，伴着震耳欲聋的爆炸声，那一颗颗小小的光点瞬间变为缤纷礼花，艳丽的光带在青瓦上不断流动。

周庄虽没有北京雄伟的天安门广场，没有内蒙古一望无际的大草原，更没有三亚热浪滚滚的沙滩，但它却将古老的传说和现代的繁华共同交织在水韵之中，令人陶醉！

通师三附四(10)班 杨夏

雨点

雨点
像贪玩的孩子
离开妈妈的怀抱
奔向大地

雨点
像跳跃的琴键
敲击着大地
时而沉闷
时而清脆
演奏着自己的音乐会

通师三附四(5)班 赵海翔
指导老师 蒋健芹

爬八达岭长城

过年了，我们全家来到北京准备爬长城。我们坐车来到了长城脚下，我抬头向上看：长城真高啊！真长啊！我能爬上去吗？我在心里想着。爸爸告诉我：“长城有两条通往顶端的路，分别是南路和北路。南路一公里，北路两公里，你爬哪条路？”“向北爬！”我和弟弟异口同声地说。

开始爬长城了，我蹦蹦跳跳地跑着，因为刚开始地面是平的。不一会儿，我们就到了第一个烽火台。我左望望、右看看，发现烽火台上有射击孔和垛口。爸爸说了，射击孔是射击的洞口，垛口是站人的。我继续爬向第二个烽火台，爬着爬着，发现地面开始变斜了，人有点站不稳，我只好扶着栏杆深一脚浅一脚地慢慢往上爬。爬了一会儿，我往上看，天哪！第二个烽火台也太远了吧！过了好久，我终于爬到了第二个烽火台。接着，我继续往上爬。慢慢地，我的腿开始酸了。弟弟也叫道：“妈妈，我好累！”于是，我们休息了一会儿。休息好了继续爬。就这样，爬到第七个烽火台时，我十分激动，距离顶点只有一步之遥了！我深深地吸了一口气，继续埋头向上爬。不知不觉，我竟然爬到了顶端！我兴奋极了，又有点不敢相信，尽管这时我发现身上早已大汗淋漓。

这段爬长城的经历，令我很难忘！

通师三附四(5)班 刘羽墨
指导老师 蒋建芹

南通师范第三附属小学
组稿老师 陈小凡

